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ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЛИСТОК     №1

КИЕВСКОЙ БАДМИНТОННОЙ ЛИГИ       Декабрь 2006

Информация для участников турниров Киевской Бадминтонной Лиги!

В 2007 году организаторами «КБЛ» планируется введение существенных изменений в формат проведения турниров “Kiev Open”. В первую очередь, со следующего турнира одиночные разряды среди мужчин и женщин будут разыгрываться в двух категориях: «профессионалы» и «любители». В категорию «профессионалы», где будут разыгрываться денежные призы, смогут заявляться все желающие, в то время как в категорию «любители» будут допускаться только игроки, в течение последнего года не входившие в национальный, европейский или мировой рейтинги. Соответственно, «любитель», при желании, сможет играть и в двух сетках одновременно. В парных разрядах разделение на «профи» и «любителей» не планируется.

При этом, на одном турнире будут разыгрываться не все категории, а только одиночные или только парные – в соответствии с чем и будут называться турниры: «Kiev Singles Open» (в одиночных разрядах) или «Kiev Doubles Open» (в парных разрядах). Общее количество турниров в году останется неизменным – 4, соответственно, два из них будут «одиночными», а два – «парными». Сохранение общей суммы призового фонда турниров «КБЛ» неизменной, при уменьшении количества разрядов за один турнир, позволит организаторам увеличить суммы «премиальных» за призовые места, а также учредить дополнительные «премиальные» за 4-е, 5-е и 9-е (в мужской одиночной категории) места. Победители и призеры в «любительских» одиночных сетках будут награждаться подарками и сувенирами от организаторов и спонсоров «КБЛ».

Кроме того, данная формула позволит проводить все турниры в 2 дня - субботу и воскресенье, - а также разыгрывать большее количество мест как в любительских одиночных, так и в парных сетках.

Вид турнира
Разыгрываемые категории
Разыгрываемые места

«Kiev Singles Open» (одиночные разряды)
MS,WS - «Профессионалы»
1-е, 3-е, 5-е, 9-е (у мужчин)


MS,WS - «Любители»
Все места

«Kiev Doubles Open» (парные разряды)
Мужская пара
Все места с 1-го по 16-е и 17-е место


Женская пара
Все места с 1-го по 16-е и 17-е место


Микст
Все места с 1-го по 16-е и 17-е место

Также планируется учредить специальный супер-приз, как то: плазменный телевизор, ноутбук или другой ценный приз подобного рода, для игрока, которому в течение 2007-го года на турнирах «КБЛ» удастся стать победителем во всех трех категориях (одиночной, парной и смешанной).

Календарь турниров «КБЛ» на 2007 год пока не определён. С датами предстоящих турниров вы сможете ознакомиться уже после Нового года на сайте www.badminton.kiev.ua, или же уточнить их через наш официальный электронный адрес - kbl@ukr.net. 
На этот же адрес вы можете присылать свои замечания и предложения по поводу устройства турниров «КБЛ», а также обращаться с ними к организаторам «Лиги» непосредственно во время соревнований.

Ждём вас на наших турнирах в следующем году! 

С уважением, оргиназаторы.
